





Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Estatal o de

Plaza: Oaxaca

Fecha Informe: 06/11/2024

Nombre: HOMERO **VILLANUEVA**

MERLIN Gafete:6152

No. De Viaje:2461

Periodo del viaje: DEL 28 de oct al Destino: OAXACA-LAGUNAS-MATIAS ROMERO-OAXACA, OAX

01 de Nov del 2024

Acciones realizadas:

SE INSTALÓ MÓDULO EN C.T. CEMENTOS CRUZ AZUL OAXACA SA DE CV PARA OTORGAMIENTO DE CRÉDITO FONACOT ESTO EN LA ZONA DE LAGUNAS OAXACA.

Resultados:

SE OTORGARON 82 CRÉDITOS POR UN MONTO DE \$1,693,312.07.

Contribuciones al INFONACOT:

SE CONTRIBUYE PARA LA META Y LA COLOCACIÓN DE LA OFICINA, YA QUE SIN ESTAS ACCIONES ES DIFÍCIL QUE LA GENTE SE TRASLADE A NUESTRA REPRESENTACIÓN MÁS CERCANA POR EVITAR PEDIR PERMISOS EN SUS C.T. Y LOS COSTOS QUE LES REPRESENTA.

Conclusiones:

CON ESE TIPO DE LABOR SE CONTRIBUYE A LA MEJORA DE LAS FAMILIAS DE LA ZONA, DERIVADO QUE AL LLEVARLES EL MODULO A SU ZONA, EVITAN PAGAR PASAJES Y PERMISOS EN SU C.T. PARA LLEVAR A CABO EL TRÁMITE Y BENEFICIARSE DE NUESTRO CRÉDITO Y CUBRIR SUS NECESIDADES.

Atentamente,

HOMERO MERLIN VILLANUEVA

Nombre y firma